Tfi&ﬂgUlaCja (triangulacja)
Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 2.00 s

Jasio zyje w panstwie trojkgtow. Panstwo trojkgtow to N-kat foremny, w ktérym narysowano N —3 nieprzeci-
najgce sie przekatne, w taki sposob, ze wielokat podzielit sie na V — 2 trojkaty. Miasta w panstwie tréjkatow
sg wiasnie takimi trojkatami. Powiemy, ze miasta sg sgsiednie, jesli pomiedzy nimi znajduje sie przekatna
triangulacji. Odlegtos¢ miedzy sgsiednimi miastami wynosi jeden trianmetr.

Przyktadowe panstwo trojkgtow moze wyglgdac tak:

Jasio, jako przedstawiciel handlowy Januszex S.A., czesto musi jezdzi¢ po r6znych miastach. Oczywiscie,
jako ze firma ptaci za paliwo, chciataby optymalizowaé koszty, dlatego postanowiono przygotowaé program,
ktory pomoze Jasiowi w planowaniu trasy i bedzie wyznaczat najkrotsze trasy pomiedzy trojkgtnymi miastami.
Oczywiscie, jak to w takich zadaniach bywa, obowigzek ten spoczywa na Tobie.

Napisz program, ktory: wczyta opis panstwa trojkgtéw oraz zapytania Jasia o trasy miedzy wybranymi
parami miast, dla kazdego zapytania wyznaczy diugo$¢ najkrétszej trasy i wypisze wyniki na standardowe
wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wej$cia znajduje si¢ jedna liczba naturalna N, okreslajaca liczbe bokéw panstwa
tréjkatow. W kolejnych N — 3 wierszach znajduje sie opis kolejnych przekatnych triangulacji panstwa trojkatéw.
Opis kazdej przekatnej sktada si¢ z dwdch liczb naturalnych z; oraz y;, oddzielonych pojedynczym odstepem.
Sa to numery wierzchotkédw na obwodzie panstwa trojkatéw potaczonych przekatna.

W kolejnym wierszu znajduje sie jedna liczba naturalna (), okres$lajgca liczbe zapytan Jasia. W kolejnych
() wierszach znajduje sie opis kolejnych zapytan Jasia. Opis kazdego zapytania Jasia skiada sie z szesciu
liczb naturalnych a;, b;, ¢;, d;, e;, f;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Okreslajg one, ze Jasio chce
przemiesci¢ sie miedzy miastem rozpigtym przez odcinki w wierzchotkach (a;, b;, ¢;) oraz miastem rozpietym
przez odcinki w wierzchotkach (d;, e;, f;).

Kolejno wystepujace wierzchotki na obwodzie panstwa tréjkgtow numerowane sg kolejnymi liczbami natu-
ralnymi od 1 do V. Mozesz zatozy¢, ze dane wejSciowe sg poprawne.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie Q wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢ odpowiedz dla

i-tego zapytania Jasia — odlegtos¢ miedzy miastami z zapytania wyrazona w trianmetrach.

Ograniczenia
3 < N <100000, 1 < Q < 100000.

Przyktad



Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

6 3 Rysunek powyzej odpowiada temu
13 1 testowi przyktadowemu.
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